

## 龙跃新程

聚焦高质量发展

# 龙华区2024年春风行动暨南粤春暖大型公益招聘会举办 逾千个优质岗位吸引数千名求职者

本报讯(龙华新闻记者 吴雪平 通讯员 邓文娟 黄捷龙)2月26日上午,由深圳市人力资源和社会保障局指导,龙华区人力资源局、观湖街道办事处主办,区民政局、区退役军人事务局、各街道共同协办的龙华区2024年春风行动暨南粤春暖大型公益招聘会 在世纪广场举办,与74家企业代表、数千名求

职者和市民朋友,共同见证龙华区就业工作的 新年开门红。

就业是最大的民生工程,是社会稳定的重要保障,公益招聘更是龙华区每年的重头戏。此次活动为期两天,在主办单位的精心组织下,吸引了泰衡诺科技、国瓷永丰源、中国移动等近百家优质企业到场招聘,还同步开展了 直播带岗活

动,线上线下提供了逾千个优质岗位。活动现场还设置了直播直聘区、现场招聘区、退役军人就业服务区、残疾人就业服务区、职业指导区、就业创业政策咨询区、劳动法咨询区七大展区,有效服务制造业技工、蓝领、退役军人、随军家属、就业困难人员等群体,仅第一天就吸引了超3000人次入场求

职,共达成求职意向近1000项,线上总观看量超20万人次,收到在线简历500多份。

2024年是新中国成立75周年,是实现 十四五 规划目标任务的关键一年,龙华区将始终把就业民生摆在突出位置,以奋斗和实干为主线,全方位落实广东省公共就业服务能力提升示范项目,加快打造形成 龙华就

业第一站 与 深圳北站人才来深创新创业第一站 间的 双站效应,加快推动龙华区工匠培训基地效能提升,通过更精准的服务、更有力的措施,帮助企业持续稳定发展,帮助更多劳动者实现高质量就业,让民众在龙华 安居乐业、增收致富,在 奋斗精神 的引领下共建美好未来。

## 龙华区卫健局召开年度工作总结部署会议 七个方面抓实 创新突破年 工作

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 林东华 张春燕)2月26日,龙华区卫生健康局召开年度工作总结部署会议,全面贯彻落实党的二十大和二十届一中、二中全会精神,认真落实中央和国家、省、市、区决策部署以及各级高质量发展大会要求,总结2023年工作情况,安排部署2024年重点工作。

会议指出,2023年龙华区卫生健康系统以 质量提升年 为抓

手,健康龙华各项工作取得新进展。一是医疗技术水平不断提升,龙华区被确定为全省12家基层卫生健康发展综合试验区建设单位之一,社康机构扩容提质工作经验在全市推广。二是资源供给水平不断提升,3家市属医院项目完工,2家区属医院外科大楼投入使用,新增床位1405张,区中医院进展顺利,区妇幼保健院新址破土动工,区口腔医院正式立项。三是健康服务水平不断提高,

高分通过全国健康促进区复审,以全国第二、全省第一名通过国家慢性病综合防控示范区复审。

会议明确,2024年定为龙华卫生健康系统的 创新突破年 ,全系统要以高质量发展为统揽,以大项目落地为引领,以体制改革为动力,以内涵建设为抓手,推动在优质医疗资源扩容、区属医院高质量发展、提升社康服务能力、完善公共卫生体系、守护

妇女儿童健康、促进行业治理现代化、党建引领卫生健康发展等

七个方面 取得新突破、实现新跨越,为龙华区在推进中国式现代化建设中争做先行者、勇当排头兵贡献龙华卫健力量。

会议要求,全区卫生健康系统上下要在区委区政府坚强领导下,齐心协力、接续奋斗,贯彻新时代党的卫生健康工作方针,牢固树立谋健康就是谋民生、抓健康就是抓发展的理念,更加突

出医疗资源供给的均衡布局,更加突出医疗卫生机构的内涵式发展,更加突出卫生健康服务的系统连续,更加突出公共卫生服务的公平可及,把心思用在干事创业上,把精力用在狠抓落实上,加快实现龙华区医疗卫生资源指标扩面、医疗服务体系提档升级、健康惠民服务提质增效,全力打造更高水平的健康龙华,不断把辖区群众对优质高效健康服务的向往变为现实。

## 拧紧节后生产 安全阀 争分夺秒冲刺 开门红 福城街道迅速全面抓好安全生产 辖区企业开足马力赶订单、忙生产

人勤春来早,龙年加速跑。随着春节假期结束,福城街道各行各业开始开门营业,喜迎八方来客。不少企业更开足马力赶订单、忙生产,争分夺秒冲刺 开门红。

安全生产是永恒的话题。春节后开工生产,因多重安全风险因素叠加,历来是各类安全生产事故的易发多发期,福城街道应急办以高度的责任感提前谋划,迅速行动,全面抓好节后开工安全生产工作,确保开好局、起好步,为全年安全生产工作奠定良好基础。

### 凝心聚力 迅速响应 压实安全生产工作责任

新年开工,安全生产走在前。福城街道党工委从全局出发,对节后开工工作给予极高的重视,春节后第一次党工委会议就强调要求各部门和社区紧密协作,确保各行业、领域安全生产工作不留死角。会后,福城安委办立即印发《福城街道2024年春节后开工生产安全防范工作行动方案》至各单位,将各项开工生产任务分工细化,抓实抓牢节后安全防范工作。

福城街道应急办迅速响应,组织召开节后收心会,要求全体

人员收心归位、调频跟拍,确保各项工作有效执行。随后,召集辖区107家工业园主要负责人进行详细部署,通过案例通报和视频学习等形式,要求各园区负责人提高认识,盯紧牢牢守住开工生产关键节点的安全生产工作,落实安全生产主体责任,切实开展开工生产 六个一、六个有 工作,邀请专家结合真实生产安全事故案例、相关法律法规、辖区企业优秀经验等,以图文并茂的方式讲授一节生动的开工生产 安全第一课,为开工生产提供安全指导。

### 多路并进 高效推进 落实落细开工生产工作

连日来,由街道相关负责人带头,福城街道应急办兵分多路,开展安全生产大走访,全力推进开工生产安全大检查。一路盯紧集体宿舍消防安全隐患、企业机械设备等重点部位,前往工业园区和重点企业,详细了解园区企业开工情况,督促已开工园区企业严格落实开工生产 六个一、六个有 的有关要求,确保节后开工生产稳步开展。

一路对再生资源企业、消防重点企业、在建工地、九小场所等其他各行业和领域节后开工情况进行安全督查,强调各单位要落实开工生产相关工作并进行公示,各主管部门落实自身职责,对所属行业要从严、从细、从实检查,为福城经济高质量发展夯实安全基础。

一路针对高危企业带队进行开工生产检查,发现部分企业开工生产措施未落细落实,要求各企业坚决树牢安全意识、风险意识,做好开工生产 六个一、六个有 相关工作,要求园区管理处落实主体责

任,主动前往企业开展隐患排查,确保平稳有序开工生产。

截至目前,福城街道节后开工企业2003家,街道出动1592人次,检查企业796家,符合开工生产项目2184项,已完成落实六个一 204家,已落实两承诺一告知 407家,共召开3场开工生产动员会,覆盖210人次。

### 响应号召 积极行动 形成齐抓共管良好氛围

按下了新年 开始键,企业忙抓生产,也不忘抓安全。

福城各工业园区、企业积极召开会议,部署开工生产相关工作并落实具体措施。各工业园区应急管理服务站对开工生产安全宣传视频进行展播,安全生产巡查队伍主动前往各企业进行安全生产隐患排查,督促做好开工生产 六个一、六个有 工作。如鸿创科技中心管理处负责人组织对园区小散工程、企业检查,督促园内企业做好开工生产 六个一、六个有 工作。国泰达鸣精密科技集团迅速组织进行开工生产 六个一、六个有 工作,以先培训检查、后开工生产 的基本原则落实好企业主体责任。

龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 马思奇 蔡冰艺/文 记者 陈建华/图



福城街道应急办工作人员前往辖区企业开展隐患排查。